

OBĚŽNÍK OHRAZENICE

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Obecní úřad zve všechny občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat **ve středu 26.6.2024 v 19⁰⁰ hod.** v zasedací místnosti OÚ.

Plánovaný program jednání:

1. Pronájem sušáku přes letní sezónu (letní kino, svatby, oslavy narozenin)
2. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene p.č. 668 (Omexon IV-12-6033860/SoBS/VB2)
3. Žádost o podporování příměstského tábora v obci Ohrazenice
4. Projednání Záměru na odkup obecního pozemku, p.č. 713, výměra 83m² v k.ú. Ohrazenice
5. Projednání Záměru na směnu a odkup obecního pozemku, p.č. 100/2, výměra 167m² v k.ú. Ohrazenice
6. Návrh Závěrečného účtu
7. Účetní závěrka za rok 2023
8. Jednací řád zastupitelstva obce Ohrazenice
9. Oprava lávek v obci Ohrazenice
10. Žádost o dotaci ze Středočeského kraje, hasiči
11. Žádost o bezúplatný převod pozemku, nebo přímý prodej pozemku p.č. 665/2 o výměře 406m² v k.ú. Ohrazenice

DĚTI DĚTEM 2024

V sobotu 7.9.2024 od 9 hod. před restaurací "U Pstruha" na Ohrazenici proběhne 8. ročník charitativní akce Děti dětem 2024. Tato akce, kterou pořádá SDH Ohrazenice společně s OÚ Ohrazenice, je zaměřena na pomoc handicapovaným dětem. Bohatý doprovodný program bude včas upřesněn.

Za SDH Ohrazenice a OÚ Ohrazenice A. Dlouhý

DĚTSKÝ KARNEVAL RIO DE OHRAZENICE 2024

Již druhým rokem jsme u nás v Ohrazenici slavili Den dětí dětským karnevalem RIO DE OHRAZENICE. Letošní účast dětí a rodičů byla opravdu hojná. Není se čemu divit, na děti čekal skákací hrad, obří skluzavka, kadeřnický, kosmetický a tetovací salon, kde vás naše děvčata potěšila nejen ozdobou, ale i úsměvem. Rodiny se vydaly během dne na tři výpravné stezky, kde hledaly a poznávaly lesní zvířátka, vyluštily karnevalovou tajenku a vydaly se po stopách pohádkových postav. Každý, malý i velký dostal za absolvování stezky zaslouženou odměnu, někdo zvolil nálepky nebo bublifuk, jiný zase autíčko či zvířátko. Kdo si chtěl chvilku odpočinout, mohl navštívit koutek vyrábění a malování. Děti zde mohly pustit svou fantazii na plné obrátky a vytvořit si originální náramek, namalovat obrázek na tričko, vytvořit magnetku, nebo jen prostě odpočívat ve stínu. Dětičky, které neměly zábavy dost, nastoupily na koně a ten je zavedl cestou k táboru a zpět. Svět z koňského hřbetu je nádherně jiný, čistý, stejně jako svět dětí. K odpočinku rodičů ☺ se děti mohly na chvilku usadit v našem kině a na pár minut zhlédnout krátké české pohádky. A protože nám počasí přálo, slunce nad našimi hlavami chvilku pálilo, mohli se všichni

občerstvit jak v restauraci U Pstruha, tak u Alenky Maierové ve stánku s ledovou tříští, nebo zmrzlinou, kterou letošní rok měly děti zdarma. Překvapením dne pak byla návštěva Police Příbram – venkov, která dětem dovezla ukázat policejní čtyřkolku i auto a povyprávěla dětem o své každodenní práci. A aby té radosti nebylo málo, ukončili jsme náš karneval tancem s Kristýnkou.

Všem rodinám moc děkujeme, že jste s námi prožili kouzelný a nezapomenutelný den. Děkujeme všem, kteří se na akci jakýmkoli způsobem podíleli a po celý den měli dobrou náladu. Děkujeme všem, kteří jste nám pomohli vykřesat jiskřičky v očích našich dětí. Těšíme se za rok.

členové kulturní komise, SDH Ohrazenice a OÚ Ohrazenice

OKRSKOVÁ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU

Na sobotu 25. května 2024 připravil Sbor dobrovolných hasičů Ohrazenice všechno potřebné na soutěž sedmého okrsku.

Soutěžilo se o „Pohár 7. okrsku“ a „Pohár firmy Světelná reklama Hrkal a Greiner, s. r. o.“ v požárním útoku, pořadové přípravě a překážkovém běhu. V letošním roce byl nově přichystaný i „Pohár 7. okrsku“ pro družstvo žen.

Do soutěže se zapsalo celkem sedm družstev mladých hasičů a pět družstev dospělých, tj. mužů i žen z Jinec, Čenkova, Křešina a Ohrazenice. Děti byly rozděleny do tří skupin: dorost, starší a mladší hasiči. Všichni soutěžící si odnesli za své výkony medaile, diplomy a drobné mlsání.

„Pohár 7. okrsku“ i „Pohár Světelné reklamy Hrkal a Greiner, s. r. o.“ získalo nejlepší družstvo mužů z Čenkova. Nový „Pohár 7. okrsku“ si za své výkony odvezly hasičky z Křešina.

Vyhodnocování celého sportovního klání nám znepríjemnil velmi silný déšť a pokazil závěrečnou slávu. I přesto se nám soutěž vydařila a všichni, kteří se podíleli na její přípravě, si zaslouží velké poděkování. Naše poděkování patří i restauraci U Pstruha, která zajišťovala občerstvení a obsluha měla celý den s námi zlatou trpělivost.

Za SDH Ohrazenice Dana Králová

Úřední hodiny: Po 08:00 - 10:00 hod. podatelna

St 16:00 - 18:00 hod. (pouze podatelna), 18:00 - 19:00 hod.

Pá 16:00 - 17:00 hod.

Kontakty: pevná linka 318 692 192, starosta 607 156 611, místostarosta 775 572 518,

V. Hlinka/A. Endršt 721 076 770, M. Benedová 777 242 485

E-mail: info@ohrazenice.eu

WEB: www.ohrazenice.eu

V Ohrazenici dne 12.6.2024



Mgr. Tomáš Král, starosta obce Ohrazenice